

重点

母亲网上记录绝症儿子的分分秒秒，悲情母爱让网友飙泪

“爱儿生命倒计时”情动网络

文/片 见习记者 唐双飞

■“医生建议不要再到处跑了”

12日，记者在文登市中心医院内科大楼2楼6病房见到了陈玲。她已经两天两夜没有合眼，精神状态不是很好，她极力控制睡眠，希望时时刻刻陪在儿子的身边。三天前，儿子曲晨情况十分不稳定，随时都有生命危险，经历过这次凶险，陈玲说，“只希望能有一种药让妈妈吃了不再困不再想睡觉。”

曲晨是陈玲夫妇独子，今年17岁。上高三的前一天，也就是8月31日，曲晨检查出恶性肿瘤，陈玲夫妇永远无法忘记这噩梦般的一天。关于这一天，陈玲在

日记里面写道：“这天，爸爸妈妈将永远不能忘记，就是这天，爸爸妈妈知道了你的生命很快就要走到了尽头，而不知道什么时间，那一天就要到来。我和你爸爸是那么的痛。”

随后，陈玲带着儿子到北京，确诊为脑部恶性肿瘤。9月5日，她在日记中写道：“医生朋友都建议不要再到处跑了，带你回家，在余下的日子让你过得有质量些，北京没希望了，今晚我们回家。”曲晨在北京手术后，在医生的建议下返回家乡做保守治疗。

■“时间一分一秒，从你我之间滑走”

刚确诊那会儿，陈玲夫妇一直对儿子瞒着他的病情，让他不用担心。陈玲却开始了与肿瘤打交道的生活，她不断从网上搜索有关于肿瘤的一切，也开始了在网上用“爱儿生命倒计时”的帖子写日记，记录儿子的分分秒秒。

儿子患病之后，陈玲陷入了深深的痛苦与绝望之中。同时，她仍然怀抱着一线希望，到处托朋友打听治疗方法，甚至各种偏方也会去尝试。

11月中旬，夫妻俩带着曲晨到文登中心医院进行治疗。据医生介绍，曲晨的脑干发生改变，

随时都有生命危险，意识不清，目前尚没有治愈的手段，他每天仅靠流食和补液维持生命。

记者看到，陈玲的日记几乎都是在凌晨记录下的，当陈玲把日记放在天涯网站上后，数万网友都被感动了，同时也送来了祝福与爱心。

12月8日晚上，曲晨病情突然恶化，当日23:46:54，陈玲在天涯社区更新，“从没觉出来时间是如此宝贵，它一分一秒地从你我之间滑走，一去不复返。妈妈要紧紧地抓住它，不要让它把你带走。我盯着你的脸，把你刻在我的脑子里。”

“政风行风”

热线倾听百姓心声

日前，新泰农信社参加了当地“政风行风热线”直播节目，以“倾听百姓心声，热忱服务基层，优化发展环境，构建和谐社会”为主题，对农信社用信社今年来改革发展的各项工作进行了介绍。节目中有十几位听众朋友打进热线电话，该社对村民贷款、网上银行、农民金融服务等相关、泰山卡等方面的问题一一作了解答。通过聆听百姓心声，加强社会监督，拉近了农村信用社与客户间的距离，为该社进一步加强作风建设，提高优质服务起到了推动作用。
(满营)

岱岳农信

为粮农播撒及时雨

为进一步加大对种粮大户的信贷支持力度，岱岳区农信社不断了解粮农需求，创新工作思路，建立种粮户档案，在做好信贷评定的基础上本着对粮农“优先放款、利率优惠”的原则，逐户上门做好信贷服务。同时，该社向种植大户赠送《山东科技报》等农业报刊，为他们送去先进的农业管理技术，并定期邀请农业专家到田间地头指导生产。截至目前，该社共投放信贷资金6216万元，扶持辖内种粮户570余户，粮食加工企业60余家。
(张雷)

泰山联社

学习十八大在基层

泰山农信社严格按照省联社社及泰安办事处有关要求，着眼大局，精心组织，立即着手深入学习贯彻党的十八大精神作为当前和今后一个时期的首要任务，通过组织员工观看会诊录、召开座谈会、集中学习等方式，在广大员工中广泛开展“学党章、形式多样、贴近实际”的主题教育活动。要求员工做到“三必有”：为每位员工配备了专门的学习笔记本，并组织相关人员进行检查；组织员工谈体会、写心得，做到深刻领会、把握精髓，真正让十八大精神入脑入心。
(刘静)

“农信银”

服务城乡惠“三农”

为进一步改善农村结算环境，满足农村支付需求，泰山农信社发挥“农信银”资金清算系统作用，积极为辖内农村地区提供方便、快捷、安全的支付结算服务。截至目前，该社44家营业单位中，已全部开通“农信银”业务，上线率达100%，真正让广大农民群众享受到方便、快捷、高效的现代化支付服务，有效支持了地方经济建设，推动了新农村建设的全面开展。
(李锐)

民生银行业内首家

推出手机银行二维码收付款

12月11日，民生银行创新推出了手机银行二维码收付款服务。付款人使用民生手机银行二维码付款功能，选择或输入付款金额即可一键生成付款二维码；收款人使用民生手机银行的二维码收款功能，扫一扫付款人提供的二维码，输入收款人姓名和账号，可瞬间完成收款。据了解，收款人可以是民生银行客户，也可以是其他银行客户，使用任意银行账户均能收款，单笔最高限额可达5万元，而且收款实时到账，还免收手续费。

民生手机银行二维码收付款功能的推出，为线下收付款提供了便捷的渠道，既避免了现金收付款的麻烦，也省去了传统账户网转账的繁琐，相比POS交易也有很大优势，同时苹果、安卓智能手机均可使用，可广泛适用于现场交易中收付款需求，是移动支付领域的一大创新，应用前景广阔。
新闻记者 王小平

您想持续稳定地赚钱吗

什么行业能持续稳定的赚钱呢？这是吕先生苦苦思索的一个问题。吕先生以前是做机械配件生意的，前几年这个行业特别火，但自从爆发全球经济危机以来，生意越来越不好做。吕先生平时特别关注报纸、网络等媒体，希望能在其中找到受外界因素影响较小的行业，但一直都不甚理想。

直到有一天，他的朋友洗店有点事情，一上午的时间，他看到店里取衣服的顾客这么多，跟朋友姐姐一交流才知道洗衣业利润竟然这么高，平均利润空间高达80%。洗衣服务的单笔交易金额较低，且顾客愿意预付付款，不存在呆账、坏账的情况；产业变化性小，风险低。它不像大众消费的旅行社产品，或价格昂贵的奢侈品，只要消费者每天都要穿衣服，不管市场经济怎样变动，洗衣店的生意都可以永远持续下去，一年比一年生意好，使

投资风险大大降低；洗衣业不像其它行业，必须先备货，货放在仓库，再销出去，卖不出就要砸掉。因此，洗衣业不会积压资金，更没有存货积压。这和吕先生以前所从事的行业有很大的区别。他决定把投资方向锁定在了洗衣。

考察了很多家洗衣品牌，他最终选择了加盟商知名度较高的华泰国际、山东华泰国际公司。自开业以来，吕先生用心经营，适时调整收回投资，利润稳步上升。在华泰国际公司的协助下，成为金融业、银行业等行业的定点团体洗衣单位，现在每天衣物洗涤量都是满满的。

吕先生非常庆幸自己当初选择了华泰国际公司。他现在积极的向朋友们推荐华泰，希望身边的朋友们也能快速加入赚钱的行列。
咨询电话：4000-788-997
网址：<http://www.drolohq.com>

华泰人寿新推“财富金账户”保障计划

目前，华泰人寿保险公司推出一款业内创新的保险保障计划——“财富金账户”保障计划。该计划由华泰人寿新开发的万能型“财富金账户”与华泰人寿在售的分红险作为两个主险组合而成，通过保险资金在两个产品账户之间灵活转换，巧妙地在不增加额外保费的情况下，实现双账户同时增值。

据华泰人寿相关负责人

介绍，将万能险与分红险进行组合带来最重要的变化在于，单一购买传统的分红型保险产品，无论是生存金还是红利返还，投保人若不领取的话，就只能放在保险公司获取累计生息的利益；而在“财富金账户”保障计划中，投保人可以方便地将这笔分红险返还资金转入万能险保单账户，立刻参与月度有利的投资结算，并享有万能险最低保证利率和该险种所

具有的支取灵活等特色。此外，由于“财富金账户”是与分红险相对独立的主险，它的保障期限不会随着分红险的期限而终止，根据“财富金账户”产品组合的分红险既有年金保险“吉祥年年”，也有两全保险“吉富88”和“吉富99”。据悉，就在12月1日，华泰人寿“吉富88两全保险(分红型)”刚刚获得由《大众理财周刊》杂志读者评选的“2012年度分红型两全保险理财产品”。